



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΕΔΡΑ : Αγ.Κων/νου 3 - Πειραιάς - ΤΚ 18531

τηλ. 210 - 4121503 / 4126917 / 4179065

Fax: 210 - 4122790

e-mail : [eepir@otenet.gr](mailto:eepir@otenet.gr) / site: [www.eep.gov.gr](http://www.eep.gov.gr)

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ : Εθν. Αντιστάσεως 98 – Ελευσίνα

Τηλ. 210 - 55.60.756 Fax : 210 – 55.60.384



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη τακτική συνεδρίαση μηνός Μαρτίου 2018 υπό την προεδρία του κ. Ιωάννη Γερ. Βουτσινά, το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου κράτησε ενός λεπτού σιγή για τον αιφνίδιο θάνατο του Προέδρου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Π. Παπαδόπουλου.

Ακολούθησε ενημέρωση, για την επανεκλογή στη θέση του Προέδρου της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Αττικής Όμορων Νομών & Νήσων Αιγαίου του κ. Παύλου Πολιτάκη, Οικονομικού Επόπτη του Επιμελητηρίου, την εκλογή του κ. Ι. Τσάκου πρώην μέλους του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου στη θέση του Προέδρου της Ομοσπονδίας Επαγγελματικών και Βιοτεχνικών Σωματείων Περιφέρειας Πειραιά (ΟΕΒΣΠΠ), καθώς και για την απονομή του τίτλου του ομότιμου Προέδρου του ΟΤΠΕ (Παρατηρητήριο Τουρισμού στα Ευρωπαϊκά νησιά) στον Πρόεδρο του Δικτύου Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR – ΔΙ.Ν.Ε.Ε.Ε.) κ. Γ. Μπενέτο, πρώην Πρόεδρο του Επιμελητηρίου.

Στη συνέχεια συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης :

- 1) Εγκρίθηκε η πληρωμή συνδρομής έτους 2018 του Ε.Ε.Π. στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων (Ε.Ε.Δ.Ε.Γ.Ε.).
- 2) Εγκρίθηκε η μετάβαση στη Ρώμη (18-19/04/18) του Προέδρου του Δικτύου Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR – ΔΙ.Ν.Ε.Ε.Ε.) κ. Μπενέτου Γεωργίου ως εκπροσώπου του Επιμελητηρίου στην εκδήλωση « MADE in MED-Crafting the future Mediterranean».
- 3) Συγκροτήθηκαν οι Επιτροπές Προμηθειών & Παραλαβών του Ε.Ε.Π..
- 4) Εγκρίθηκε η κάλυψη εξόδων παράστασης των μελών του Επιμελητηρίου στο Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο (Π.Ε.Σ.).
- 5) Εγκρίθηκε η μετάβαση στις Βρυξέλλες (11/4/2018) του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Ιωάννη Βουτσινά και του Προέδρου του Δικτύου Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR-ΔΙ.Ν.Ε.Ε.Ε.) κ. Γεωργίου Μπενέτου για το Διεθνές Συνέδριο BLUEISLAND στα γραφεία της ΕΟΚΕ με θέμα «Προς μια Κυκλική Οικονομία και Βιώσιμο Τουρισμό στα Νησιά».

- 6) Εγκρίθηκε η εκπαίδευση του προσωπικού του Επιμελητηρίου για ζητήματα διαχείρισης Διαγωνιστικών Διαδικασιών και Διαδικασιών Εφαρμογής του Συστήματος Διαχείρισης Συγχρηματοδοτούμενων Έργων κατά τα πρότυπα ΕΛΟΤ 1429.
- 7) Λήφθηκε απόφαση για να γίνουν οι σχετικές διαδικασίες για την διαχειριστική Επάρκεια του Επιμελητηρίου τύπου Β & τύπου Γ κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ 1429.
- 8) Ενημερώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. από τον Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά κ. Γεώργιο Γαβρίλη για την ανοιχτή επιστολή των Φορέων της πόλης του Πειραιά προς τον Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σχετικά με τη μεταστέγαση των Δικαστηρίων του Πειραιά η οποία συνοπογράφεται από το Ε.Ε.Π..

Τέλος η συνεδρίαση έκλεισε με την πραγματοποίηση ημερίδας με θέμα την «**Αναδιάρθρωση Δανεισμού Επιχειρήσεων – Διαδικασίες Ρύθμισης & Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων ( Ν. 4469/2017)**» όπου εκτός των μελών του Δ.Σ., παραβρέθηκε και σημαντικός αριθμός επαγγελματιών - μελών του Επιμελητηρίου, γεγονός πολύ ενθαρρυντικό για την απήχηση της πρωτοβουλίας της Διοίκησης του Επιμελητηρίου, καθώς και για την αναγκαιότητα συνέχισης των ενημερωτικών εκδηλώσεων.

Πειραιάς 29/03/2018

ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Ε.Ε.Π.